



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Υγείας

Θέμα: Εξορθολογισμό Κανονικών αδειών ζητάει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Ε.Κ.Α.Β.

Ο Βουλευτής του ΜέΡΑ25 Νομού Ηρακλείου, Γεώργιος Λογιάδης, καταθέτει ως αναφορά την επιστολή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού Ε.Κ.Α.Β.

Στην επιστολή αναφέρει ότι έγινε άρση χορήγησης των κανονικών αδειών για όλους τους εργαζομένους του ΕΚΑΒ, λόγω της επιφυλακής για τον covid-19, και ότι προβλέπετε να δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα με την χορήγηση των αδειών αυτών, ιδιαίτερα μάλιστα των αδειών του έτους 2019. Επίσης, τονίζει ότι είναι είναι μη πρακτικό από την υπηρεσία, οι μέρες αυτές να μεταφερθούν το 2021, γιατί η υπηρεσία θα υπολειπυργεί. Τέλος, ζητάει οι ημέρες αδειας των ετών 2019 και 2020 που δεν έχουν δοθεί στους εργαζομένους του ΕΚΑΒ να πληρωθούν από την υπηρεσία.

Επισυνάπτεται η Επιστολή.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά.

Ηράκλειο, 12/11/2020

Ο καταθέτων Βουλευτής

Γεώργιος Λογιάδης



Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Ε.Κ.Α.Β

Από: Π.Ο.Π.ΕΚΑΒ

Τηλ:2310 566946 FAX 2310 512302

ΚΙΝ:

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 9/11/2020

Προς: 1)Υπουργό Υγείας

Κ. Βασίλη Κικίλια

2) Υφυπουργό Υγείας

Κ. Βασίλη Κοντοζομάνη

Θέμα : Εξορθολογισμός Κανονικών αδειών κ. Υπουργέ

Με την άρση χορήγησης των κανονικών αδειών για όλους τους εργαζομένους του ΕΚΑΒ, λόγω της επιφυλακής για τον covid-19 , θα δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα στην χορήγηση των αδειών αυτών, ιδιαίτερα μάλιστα των αδειών του έτους 2019.

Όπως γνωρίζετε η υπηρεσία μας είναι υπηρεσία Εκτάκτου Ανάγκης, ως εργαζόμενοι λοιπόν σ' αυτή προγραμματίζουμε τις άδειες μας σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας γεγονός που σημαίνει πως σήμερα 9/11/2020 υπάρχουν πάρα πολλές ημέρες άδειας του έτους 2019 που δεν έχουν δοθεί στους εργαζομένους του ΕΚΑΒ και κινδυνεύουν να χαθούν με το τέλος του ΕΤΟΥΣ

Κ. Υπουργέ στο σημείο αυτό επιβάλλεται η παρέμβασή σας έτσι ώστε όλες αυτές οι ημέρες αδειάς των ετών 2019 και 2020 που δεν έχουν δοθεί στους εργαζομένους του ΕΚΑΒ **να πληρωθούν από την υπηρεσία μας**

Επιβάλλεται η παρέμβαση σας γιατί είναι άδικο να χαθούν οι μέρες αδειάς των εργαζομένων και ιδιαίτερα όταν αυτό γίνεται από μη υπαιτιότητα τους

Επιβάλλεται και αναμένουμε την παραπάνω ρύθμιση, για να υπάρξει εξορθολογισμός των παραπάνω αδειών γιατί θα είναι άσκοπο και μη πρακτικό από την υπηρεσία μας οι μέρες αυτές να μεταφερθούν το 2021, γιατί πολύ απλά εάν μεταφερθούν και εάν δοθούν στους εργαζομένους τότε η υπηρεσίας μας θα υπολειτουργεί για μεγάλο χρονικό διάστημα γεγονός που θα είναι εις βάρος του κοινωνικού συνόλου

Αναμένοντας της θετική σας ανταπόκριση

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ